

مکتب

دهه فجر، فیلم‌های دیده نشده

دوران انقلاب اسلامی نمایش داده می‌شود

فارس: نگاتیوهای منتشر نشده از وقایع انقلاب اسلامی در دهه فجر از تلویزیون پخش می‌شود. منوچهر مشیری، کارگردان این مستند ضمن اعلام این خبر گفت: مجموعه مستند انقلاب را برای پخش در دهه فجر آماده می‌کنیم و این روزها مشغول تدوین نگاتیوهای آن هستیم. وی افزود: این نگاتیوها را پیش از شهریور ۵۷ تا سفند ۵۷ به مدت ۳ ماه گرفتیم که شامل تمامی وقایع انقلاب اسلامی و آن روزهای پربالنتاب است. این مستندساز ادامه داد: نگاتیوهای ماز و واقع انقلاب حدود ۴۰ ساعت است که تاکنون در دهه فجر و مراسم مربوطه پخش‌هایی از آن تلویزیون پخش شده، ولی این بار تصاویری که تا به حال دیده نشده را در قالب یک مجموعه در شبکه تهران به نمایش می‌گذاریم.

۳۰ افطار در ۳۰ مسجد

جام جم: برنامه ۳۰ افطار ۳۰ مسجد کاری از گروه علمی، فرهنگی و هنری شبکه خبر است که از سال ۸۳ تاکنون با هدف تبلیغ اقامه نماز اول وقت در مساجد و اکرام و اطعام افطاری ساده از مساجد مختلف تهران و با ساختاری مستند و ترکیبی از شبکه خبر پخش می‌شود. یا توجه به استقبال خوب مخاطبان شبکه خبر از این برنامه، مخاطبان شبکه ضمن تماس‌های مکرر با روابط عمومی خواجهان ارتباط و شرکت در این برنامه معنوی شدند.

روابط عمومی شبکه خبر به منظور اطلاع‌رسانی بیشتر نام مساجدی که برنامه‌سی افطاری مسجد در آنها اجرامی شود را به این شرح اعلام می‌دارد. پنجشنبه ۱۳۸۷/۹/۲۸ - ۱۷ رمضان، مسجد الاقصی، بین فلکه دوم و سوم تهرانپارس، خیابان ۱۸۲ غربی.

جمعه ۱۳۸۷/۹/۲۹ - ۱۸ رمضان، مسجد قدس رضوی، خیابان قزوین بعد از پل امامزاده معصوم. شنبه ۱۳۸۷/۹/۳۰ - ۱۹ رمضان، مسجد فاطمه زهرا (س)، میدان سپاه، خیابان یادگان.

یکشنبه ۱۳۸۷/۹/۳۱ - ۲۰ رمضان، مسجد صاحب‌الزمان (عج)، اختیاریه جنوبی، خیابان دولت. دوشنبه ۱۳۸۷/۱۰/۱ - ۲۱ رمضان، مسجدالرضاء (ع)، خیابان اشرفی اصفهانی بین حکیم و همت.

سه شنبه ۱۳۸۷/۱۰/۲ - ۲۲ رمضان، مسجد امیرالمومنین (ع)، شهرک شهید محلاتی. چهارشنبه ۱۳۸۷/۱۰/۳ - ۲۳ رمضان، مسجد فرشته، خیابان ولیعصر، بالاتر از پارک وی، خیابان فرشته. پنجشنبه ۱۳۸۷/۱۰/۴ - ۲۴ رمضان، مسجد امام جعفر صادق (ع)، خیابان فلسطین، میدان فلسطین.

جمعه ۱۳۸۷/۱۰/۵ - ۲۵ رمضان، مسجد یزدی، خیابان وحدت اسلامی، خیابان مختاری. شنبه ۱۳۸۷/۱۰/۶ - ۲۶ رمضان، مسجد النبی، ستارخان، خیابان دریان نو، تقاطع زنجان شمالی.

یکشنبه ۱۳۸۷/۱۰/۷ - ۲۷ رمضان، مسجد نظام مافی، خیابان آیت الله کاشانی بعد از سه راه جنت آباد. دوشنبه ۱۳۸۷/۱۰/۸ - ۲۸ رمضان، مسجد رسول اکرم (ص)، تهرانسر غربی.

سه شنبه ۱۳۸۷/۱۰/۹ - ۲۹ رمضان، مسجد جامع ولیعصر، شهرک راه آهن، بلوار کاج، نرسیده به همت.

اسامی برندگان مسابقه ۷۴ از تو می‌پرسند

۱. محمدرضا جعفری زاده/ اردیبهشت ۲ - غلام پاکیز/ خواف ۳ - صدفیقه دالایی/ تهران ۴ - شکوفه روشن/ اصفهان ۵ - ادویس رستگاری/ تیشاپور ۶. محمد زیاوند/ رودسر ۷. منصوره حسینی/ شیراز ۸. علیرضا اخوان پیران/ همدان ۹. موسی الرضا برگر/ شیروان ۱۰ - آزنا انصاری/ روست ۱۱. احسان آزموه/ مسجد سلیمان ۱۲. مهین صائمی/ تهران ۱۳. حامد دشتی/ پیر ۱۴. سمیرا دفتا/ چهران ۱۵ - وحید ابراهیم/ ازنآ ۱۶ - سمیرا هرنه/ رودبار ۱۷ - احمد ملکی/ دهلران ۱۸ - فاطمه زاهدی / لارستان ۱۹ - عبدالله علیزاده/ پهنهر ۲۰ - افروز شاه‌صنوبریان/ رامسر ۲۱ - مریم مقیسه/ تهران ۲۲ - نجین صدیقی/ تهران ۲۳ - زهرا حیدری/ تهران ۲۴ - ترنگ حسنی/ تهران.

صدادر صدا

تفسیر سوره عنکبوت

رادیو قرآن: شرح و تفسیر سوره عنکبوت، با حضور آیت‌الله طباطبائی، امام جمعه اصفهان موضوع برنامه «تفسیر» است که با مبادا امروز پخش می‌شود، ساعت ۱۸ هم برنامه «دوستان خدا» گفتگوی صمیمانه دارد با حافظان، قاریان و خادمان قرآنی و فعالیت‌های آنها در ماه مبارک رمضان که می‌توانید بشنوید.

بررسی تحولات پاکستان

رادیو فرهنگ: برنامه زنده «جامعه ایران» ساعت ۷ صبح به بررسی تحولات پاکستان با روی کار آمدن زرداری می‌پردازد که به کارشناسی مهدی مظهرنیا می‌توانید بشنوید. بحث نوآوری و شکوفایی در وزارت آموزش و پرورش موضوع برنامه ایران پویاست که ساعت ۱۱ با حضور سارا سلیمی، غنیمی مشاور خلاقیت و نوآوری وزارت آموزش و پرورش پخش می‌شود. در برنامه «گفتگو با ادیبان» هم امشب ساعت ۲۳:۳۰ تهمینه حدادی، نویسنده کودک و نوجوان، درباره ادبیات کودک و نوجوان و مسائلی که ادبیات کودک و نوجوان با آن درگیر است گفتگو می‌کند. در این برنامه ۲ کتاب تهمینه حدادی به نام «شهرهای بدون نردبان» و «کشت قرمز قرمزی» معرفی می‌شود.

حکایت غزل‌های رحمت

رادیو جوان: برنامه «یک‌قصه‌یک‌ترانه» ساعت ۱۳:۳۰ حکایت ساخت غزل‌های رحمت محمدحسین شهریار و خوانندگی بیژن پارسا و احمدعلی راغب را مورد بررسی قرار می‌دهد.

اخلاق در تجارت

رادیو تجارت: برنامه «عصر تجارت» به طور زنده به بررسی موضوع‌های مختلف تجاری و اقتصادی می‌پردازد و با حضور اساتید دانشگاه درباره موضوع اقتصاد و جامعه‌شناسی ساعت ۱۳:۱۵ گفتگو می‌کند. فراساعت ۱۳ هم در برنامه «دست‌نامرئی» تاریخ تجارت و حقوق تجاری به کارشناس سعید سلیمانی، کارشناس سلیمانی وکیل پایه یک دادگستری و دکتر اسلامی، استاد دانشگاه پخش می‌شود.

تفریح برای حفظ سلامت

رادیو ورزش: پخش مستقیم و لحظه‌به‌لحظه مسابقه‌های فوتبال لیگ برتر ایران در هفته هفتم، دیدار تیم‌های استقلال تهران، استقلال اهواز و سایر مسابقه‌های هفته هفتم را می‌توانید در این برنامه بشنوید. برنامه «صدای کوهستان» هم به طور زنده ساعت ۷ صبح با هدف تفریح و ترویج و با رعایت کوه‌تغذیه در کوه، سلامت در پخش می‌شود و درباره وسایع کوه، تغذیه در کوه، سلامت در کوه و اطلاعات فنی به کوهنوردان بحث می‌کند که همراه با مسابقه و پخش آهنگ‌های شاد و مفرح است.

حذف ۳ صفر از پول

رادیو تهران: برنامه زنده «صبح تهران» امروز ساعت ۷ صبح با دعوت از مصباحی مقدم، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، درباره حذف سه صفر پولی گفتگو می‌کند، دعایی، رئیس هیات مدیره کانون همیاری توسعه مهد کودک‌ها در بخش دیگری از برنامه به بررسی شهری به مهد کودک‌ها در آستانه بازگشایی مدارس می‌پردازد.

معنی شیرازی با حضور در برنامه «جام‌ورنگ» درباره شب‌های قدر به همراه قاسم رفعتی آهنگساز و موسیقان گفتگو می‌کند که ساعت ۹ می‌توانید بشنوید. در برنامه تهران ۱۴۰۰ هم دکتر لنگرانی، وزیر بهداشت در یک گفتگوی تلفنی به بررسی جایگاه مصرف گیاهان دارویی از گذشته تاکنون می‌پردازد.

باورهای نگهداری کودک

رادیو سلامت: دکتر اکبر کوشانی، متخصص کودک، ساعت ۸:۱۵ در برنامه «فراس» درباره نگهداری کودکان بحث می‌کند. برنامه «صدای مشاور» هم ساعت ۱۱ با حضور دکتر فهم زاده، فوق تخصص عفونی اطفال، به بررسی بیماری‌های شایع در کودکان با شروع مدارس می‌پردازد. «تا بدرستی» ساعت ۱۵ به کارشناسی دکتر سعید ضیائی‌الدین مظهری، متخصص تغذیه، با بحث تغذیه در ماه مبارک رمضان پخش می‌شود.

فردا «براده‌های خورشید» و «عقابها» را ببینید



می‌رود. او در رویا قایقی را در دریا می‌بیند و نزد مادرش باز می‌گردد. اما می‌برد که مادرش مرده است و....

گوردین گیدرو و الکساندر اناتیشور در فیلم سینمایی «مادر و پسر» محصول سال ۱۹۹۷ روسیه به ایفای نقش پرداخته‌اند.

فیلم سینمایی «مادروپسر» با نظر منتقدان اروپایی به عنوان یکی از ۱۰ فیلم برتر سال ۱۹۹۷ انتخاب شده و جوایزی از جشنواره‌های کن، برلین و مسکو دریافت کرده است.

عقابها

فیلم سینمایی «عقابها» ساخته زنده یاد ساموئل خاچیکیان به‌عنوان بهترین فیلم ساخته شده است از شبکه تهران پخش می‌شود. در خلاصه داستان این فیلم آمده است: در جنگ ایران و عراق یک هوایمی‌ای ارتش ایران پس از انجام مأموریتی در خاک عراق مورد حمله قرار می‌گیرد و در کردستان عراق سقوط می‌کند. خلبان با چتر نجات فرود می‌آید، در حالی که گروهی از نظامیان در پی دستگیری او هستند. خلبان به کمک یک تکاور ایرانی که برای انجام مأموریتی با لباس مبدل وارد کردستان عراق شده‌اجات می‌یابد. هر دو پس از دگرگیری با نظامیان دشمن به همراه گروهی از مبارزان کرد عراقی به روستایی پناه می‌برند. نظامیان آنان را تعقیب می‌کنند. خلبان و تکاور با موتورسیکلت می‌گریزند و یک هلی کوپتر عراقی آن دو را تعقیب می‌کند.

احمد حق پرست، جمشید هاشم پور، زری برومند، رضا رویگری و بهزاد رحیم‌خانی در این فیلم بازی می‌کنند.

به آن میسر نیست، سیداحمد فرمانده زمندگان که برای پدر علی احترام زیادی قائل است برای رسیدن به آن محل چندبار حمله می‌کند. اما موفق نمی‌شود. علی تصمیم می‌گیرد به کمک سعید با لودر به آن محل برود اما جریان حمله دشمن زخمی می‌شود و...

منوچهر آذر، مهدی قلی‌پور و امین حیایی در فیلم سینمایی «براده‌های خورشید» از تولیدات گروه فیلم سینمایی «اروند» به ایفای نقش پرداختند. فیلم سینمایی «اروند» محصول گروه حماسه و دفاع شبکه یک سیما است.

براده‌های خورشید

فیلم سینمایی «براده‌های خورشید» به کارگردانی محمدحسین حقیقی و تهیه‌کنندگی منوچهر شاهسوارزی جمعه ساعت ۱۷:۳۰ از شبکه ۲ سیما پخش می‌شود. در خلاصه داستان فیلم آمده: علی پس از شنیدن خبر مجروح شدن پدر در جبهه خود را به خط مقدم می‌رساند. پیکر پدر علی در مرحله‌ای است که دسترسی

داستان این فیلم سینمایی که در قالب فیلم‌های

نقاشی با دوربین

کیکاووس زبیری



نگه دارد. قصه خیلی خوب و منطقی (و به دور از سانتی‌مانتالیزم) به روایت و درون‌پیرزنی در حال مرگ می‌پردازد و تاملی اندیشمندانه در زندگی‌اش می‌کند. سوگورف برای تعریف قصه‌اش زمان اندازه و کاملی را هم انتخاب کرده است. این زمان به بیننده کمک می‌کند تا تمرکز خوبی روی قصه و ماجراهای اندک آن کند. بی‌جهت نیست که از «مادر و پسر» به عنوان یکی از بهترین فیلم‌های دهه ۹۰ اسم می‌برند. حال و هوای رویاگونه و فضا سازی زیبای عشقی روحانی را هم به تصویر می‌کشد که در فاصله دست‌های مادر و پسر برآستی می‌توان وجود خدا را حس کرد. قصه این عشق روحانی و مشکلی زرمه و ارتعاری می‌شود و چشم‌انداز و پس‌زمینه این قصه پر درد، فضایی پرشکوه و جذاب است که به نوعی در تناقض با قصه غم‌انگیز فیلم قرار می‌گیرد. این قصه تجربه‌ای احساسی را به نمایش می‌گذارد که نمونه‌اش را در فیلم‌های جدید

«مادر و پسر» (۱۹۹۷) الکساندر سوگورف فیلمساز سرشناس سینمای روسیه براساس قصه کتاب بوری آریوف کارگردانی کرده است. این درام خانوادگی که در ارتباط با روابط انسانی و خوشایندی است در داخل و خارج روسیه با استقبال منتقدان و تماشاگران روبه‌رو شده و چندین جایزه دریافت کرده است. گوردون که بر آلکسی آناتیشونف در فیلم پدر نقش مادر و پسرش ظاهر شده‌اند. فیلم با زبانی ساده و بسیار آرام قصه‌ای را در باب دوست داشتن و صبر و بردباری تعریف می‌کند. این قصه از دریچه چشم مادری در حال مرگ به تصویر کشیده می‌شود که پسر فداکار و جوانش از وی مراقبت می‌کند. این روایت ساده با فضای روستایی و کلیه‌ای کوچک در هم آمیخته می‌شود تا غزلی ناب را در باب انسان بودن بسراید. منتقدان سینمایی از فیلم عناوینی مثل بسیار ساده، باشکوه، تکان‌دهنده و استثنایی یاد کرده‌اند. «مادر و پسر» با بازی‌های ناب و استثنایی دو بازیگر اصلی‌اش یک قطعه جذاب هنری است که مثل آثار دیگر که در کمال خود قرار دارند، بیننده را بشدت تحت تأثیر خود قرار می‌دهد. خط اصلی قصه همان‌طور که پیش می‌رود نشان می‌دهد چگونه یک پسر تمام وقت خود را صرف مادری می‌کند که آخرین روزهای عمرش را سپری می‌کند. این قصه در یک فضای روستایی اتفاق می‌افتد. نه فلسفه‌های کارآگاهانه، نه خوددفا و موقعیت‌ها هم تکان‌دهنده و تأثیرگذار است. سوگورف با دقت خاصی در هر نمای فیلم، تصویری دقیق و مادر و پسر را ارائه می‌دهد، او برای خلق یک چشم‌انداز ویژه و باشکوه از لنزها و فیلترهای استفاده می‌کند که رنگ و بوی خاصی به فضا می‌دهند. صداهای زمینه و موسیقی فیلم هم پیچیده هستند و سوگورف با بهره‌گیری از صداهای طبیعی موجود در محیط، ظرفانی از روابط انسانی راه می‌اندازد. دیالوگ‌های فیلم همه اندازه و در جای درست خود قرار دارند. سبک واقع‌گرایانه فیلم کمال در خدمت موضوع آن است و حال و هوای فیلم آنچنان بیننده را درگیر خود می‌کند که او فراموش می‌کند در حال تماشای یک اثر سینمایی است. چنین قدرتی را در کمتر فیلم سینمایی می‌توان پیدا کرد که بتواند این‌طور با قدرت بیننده را با تپان‌های ماجرا مشتاق و چشم انتظار

شبکه قرآن

روابط عمومی: ۰۲۰۰۴۴۰۴۳۰۴

۸۰۰ حساب رحمت تفسیر سوره نحل

با حضور آیت‌الله جوادی آملی

۸۰۰ تلاوت قرآن کریم

۹۰۰ راه روشن (زنده)

با حضور استاد محمدرضا دروخوانی و رفع اشکال

۱۱۰۰ اخبار قرآنی

۱۰۸۵ شهر قرآن (با نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم)

۱۳۳۰ شرح دعای روز ماه مبارک رمضان

با کارشناسی آیت‌الله مجتهدی تهرانی

۱۷۰۰ کتاب نور

آموزش روخوانی و روان‌خوانی قرآن کریم

۱۳۲۰ برای پرواز

۱۳۳۰ تلاوت قرآن کریم در محضر مقام معظم رهبری

۱۳۵۰ تسبیم اجابت

۱۳۷۵ ایمان در قرآن

با حضور آیت‌الله محمدی ری‌شهری

۱۳۳۰ تلاوت ترتیل نیم‌جزء اول از جزء ۱۷ قرآن کریم

با حضور آیت‌الله خوشوقت

۱۵۰۰ سریال افغان

۱۶۰۰ چشمه نور (زنده)

پرواز چیلچه نور

۱۷۳۰ رمضان در ملل اسلامی

۱۹۱۰ سفره دوست (ویژه برنامه افطار - زنده)

۱۳۲۰ تلاوت قرآن کریم در محضر مقام معظم رهبری

۲۰۳۰ شرح دعای افتتاح

با کارشناسی حجت‌الاسلام ناصری

۱۳۲۰ سریال امام علی (ع)

۱۳۴۰ تلاوت ترتیل جزء ۱۷ قرآن کریم

با صدای استاد پرهیزگار

۳۳۰ شرح دعای مکرم اخلاق

با کارشناسی آیت‌الله ناصری دولت‌آبادی

۴۰۰ تلاوت قرآن کریم

شبکه آموزش

روابط عمومی: ۸۸۷۸۱۳۳۷

کاتال مهارت

۹۴۵ مشاور خانواده. قسمت ۲۵

۱۰۰۰ کارگاه کوچک زندگی. قسمت ۶

آشپزی: پال‌مغ/سفره آرای: تزیین کدو به صورت برگ/خیاطی: دامن شلاری

۱۱۵۰ سابقه شیرین. قسمت ۷۴

خاتم فرخ‌چین/مافین نارگیلی/مواد لازم: شیر سه چهارم پیمانه

۱۳۴۵ نوری از قرآن. قسمت ۲۲

سوره الفصحی

کاتال دانشجو

۱۳۳۰ علوم اسلامی: «زن در اسلام». قسمت ۳۴

۱۴۰۰ فیلمسازي «نورپردازی». قسمت ۶

نورپردازی حرکت

۱۳۳۰ مستند طیف. قسمت ۶

پیسونرها، شاساگرهای زمینی ضامن سلامت ما و محیط ما

۱۵۰۰ آبیانه امروز Word. قسمت ۷۳

۱۶۰۰ گل آموز. قسمت ۱۹۷

کاتال رشد

۱۷۰۰ ما و طبیعت را دوست داریم. قسمت ۶

۱۶۳۰ به خانه برمی‌گردیم (زنده)

کارشناس مذهبی، خاتم جهانگرد (آموزش کلاب باغی) و خاتم‌الموتی (آشپزی: راحت‌الحلقوم لقمه‌ای)

۱۷۴۰ مأمور بدرقه (تکرار)

۱۹۰۰ نان و ریختن

۲۰۰۰ از استان (۲)

گزارش از معلول جسمی در کرج

۲۰۷۵ جشن رمضان

۲۳۰۰ مأمور بدرقه. قسمت ۶۷

۲۳۳۰ پیشتر بدلتیم. قسمت ۲۰

نکاتی در مورد ساندویچ‌ها، مواد مخدر، بحث درمان/همتر فالسازی/طالع‌نظمی قرارداد

۲۳۰۰ مستند علمی و آموزشی «سان و دلش». قسمت ۱

دنیای زیبا

۲۴۰ ترتیل قرآن کریم

شبکه پنج

روابط عمومی: ۸۸۷۹۹۲۱۰۱۱

کاتال مهارت

۷۰۰ صبح تهران (زنده)

با موضوعات تأثیر خورشید روی کره زمین یا آزمایش‌های مختلف درباره پدیده‌های خورشیدی

۱۳۱۵ صهای تسبیم

۱۰۰۰ به خانه برمی‌گردیم (تکرار)

روز شعر و ادب فارسی/دکتر گلزاری (روان‌شناس، آرامش درونی)، مهندس ابراهیمی (سبزی‌آرایی)، خاتم رخسار (آشپزی: میرزا قاسمی) و کارشناس وزارت نیرو

۱۰۰۰ تویولوها

۱۰۲۰ رنگین کمان (زنده)

۱۳۱۰ تا نیاپش

موضوع: عبادت و روزه‌داری در رمضان

۱۳۳۰ ترتیل قرآن کریم

۱۴۰۰ سخنرانی مذهبی

۱۴۳۰ در استان (۱)

گزارش از مشکلات روستای گلخندان جدید - در منطقه بوهمن

۱۵۳۵ همگام با پارلمیک

۱۵۴۵ فلسطین غریب

۱۶۳۰ به خانه برمی‌گردیم (زنده)

کارشناس مذهبی، خاتم جهانگرد (آموزش کلاب باغی) و خاتم‌الموتی (آشپزی: راحت‌الحلقوم لقمه‌ای)

۱۷۱۰ مأمور بدرقه (تکرار)

۱۹۰۰ نان و ریختن

۲۰۰۰ از استان (۲)

گزارش از معلول جسمی در کرج

۲۰۷۵ جشن رمضان

۲۳۰۰ مأمور بدرقه. قسمت ۶۷

۲۳۳۰ پیشتر بدلتیم. قسمت ۲۰

نکاتی در مورد ساندویچ‌ها، مواد مخدر، بحث درمان/همتر فالسازی/طالع‌نظمی قرارداد

۲۳۰۰ مستند علمی و آموزشی «سان و دلش». قسمت ۱

دنیای زیبا

۲۴۰ ترتیل قرآن کریم

شبکه چهار

روابط عمومی: ۲۳۲۲۵۶۰۰

کاتال مهارت

۱۷۰۵ صبح آمد (زنده)

۹۳۰ سلامت باشید (زنده)

سرفه‌های زمزم/دکتر سهراب‌پور (فوق تخصص ریه)

۱۰۷۵ خانه من، خانه تو

۱۳۱۵ گذرگاه فرشته

شامل آشنایی مسلمانان کشورهای تایلند، هند و ترکیه از نظر شخصیتی، آداب و رسوم، فضای زندگی، مناسک و تغذیه در ماه مبارک رمضان

۱۳۴۵ همسایه‌ها

۱۳۳۰ گلبرگ (زنده)

۱۳۳۰ تلاوت قرآن کریم

۱۵۳۰ گزینیه جوان

۱۶۳۰ نقطه عطف

۱۷۰۰ بزنگاه (تکرار)

۱۷۳۰ ماه محبوب (زنده)

این برنامه توسط علی زاهدی و با ترانه‌ای از مجید اخسائی تهیه و تولید می‌شود که شامل بخش‌هایی به این شرح خواهد بود: دعوت از جوانان موفق به همراه افراد خانواده و یک گفتگوی خانوادگی، جذبا، مسابقه تلفنی، پیام کوتاه و مکاتبه‌ای، گزارش‌هایی متنوع از سطح شهر و...

۱۹۱۵ گزارش ورزشی (زنده)

پخش مستقیم فوتبال استقلال تهران و استقلال اهواز

۲۳۰۰ مسابقه فانتوس

۲۳۰۰ تو، او

در هر یک از قسمت‌های این برنامه می‌توانید با شخصیت‌های مشهور حضور خواهید داشت و به نوع ارتباط ایشان با حضرت دوست و همچنین ارتباط با نامه و اولیای خدا مورد کند و کاو بررسی قرار می‌گیرد.

در برنامه امشب شهلا قیاسوند همسر شهید ایوب بلندی حضور خواهد داشت.

۲۳۰۰ پخش فوتبال آت میلان و زوریخ سوئیس

۱۷۱۵ دعای کمال

۳۱۵ من می‌توانم

شبکه سه

روابط عمومی: ۲۳۲۱۶۳۹۵

کاتال مهارت

۷۰۰ صبح آمد (زنده)

۹۳۰ سلامت باشید (زنده)

سرفه‌های زمزم/دکتر سهراب‌پور (فوق تخصص ریه)

۱۰۷۵ خانه من، خانه تو

۱۳۱۵ گذرگاه فرشته

شامل آشنایی مسلمانان کشورهای تایلند، هند و ترکیه از نظر شخصیتی، آداب و رسوم، فضای زندگی، مناسک و تغذیه در ماه مبارک رمضان

۱۳۴۵ همسایه‌ها

۱۳۳۰ گلبرگ (زنده)

۱۳۳۰ تلاوت قرآن کریم

۱۵۳۰ گزینیه جوان

۱۶۳۰ نقطه عطف

۱۷۰۰ بزنگاه (تکرار)

۱۷۳۰ ماه محبوب (زنده)

این برنامه توسط علی زاهدی و با ترانه‌ای از مجید اخسائی تهیه و تولید می‌شود که شامل بخش‌هایی به این شرح خواهد بود: دعوت از جوانان موفق به همراه افراد خانواده و یک گفتگوی خانوادگی، جذبا، مسابقه تلفنی، پیام کوتاه و مکاتبه‌ای، گزارش‌هایی متنوع از سطح شهر و...

۱۹۱۵ گزارش ورزشی (زنده)

پخش مستقیم فوتبال استقلال تهران و استقلال اهواز

۲۳۰۰ مسابقه فانتوس

۲۳۰۰ تو، او

در هر یک از قسمت‌های این برنامه می‌توانید با شخصیت‌های مشهور حضور خواهید داشت و به نوع ارتباط ایشان با حضرت دوست و همچنین ارتباط با نامه و اولیای خدا مورد کند و کاو بررسی قرار می‌گیرد.

در برنامه امشب شهلا قیاسوند همسر شهید ایوب بلندی حضور خواهد داشت.

۲۳۰۰ پخش فوتبال آت میلان و زوریخ سوئیس

۱۷۱۵ دعای کمال

۳۱۵ من می‌توانم

شبکه دو

روابط عمومی: ۸۸۷۱۱۰۱۰۱

کاتال مهارت

۷۰۰ روز از تو (زنده)

با موضوعات آشنایی با مباحث الکترونیکی/ بررسی مسائل مربوط به خلاقیت و نوآوری / طرح مسائل مذهبی/ یک صبح یک صبحانه/ آوای طبیعت/ انواع کباب/ برنامه کودک و نوجوان

۸۰۰ مسافری از گوردنکول

۱۱۰۰ بچه‌های مدرسه همت

۱۳۳۰ تصویر زندگی (زنده)

۱۳۳۰ سخنرانی مذهبی

۱۴۰۰ مثل هیچ‌کس (تکرار)

۱۵۰۰ برنامه کودک و نوجوان

شامل عصریخبر بچه‌ها / ریل کوچولو / بوینگ بوینگ / قصه‌های غزاله / خاتمه سارا / رویای زیبای من / پرند به جا

۱۷۰۰ مسابقه دوراهی

۱۷۰۰ جهان سیاست (زنده)

۱۸۳۰ ماه من خاتمه

۲۰۱۰ قبل از خانه

۲۰۱۰ روضه رضوان

۲۳۳۰ مثل هیچکس

۳۳۵۰ فیلم سینمایی آنسوی تاریکی

محصول: ۲۰۱۶ آمریکا/ کارگردان: جیمز پان سال/ تهیه‌کننده: اسکات مک کوئیل/ بازیگران: نیک نولت و تیریور مگان/ «بوی»/ یک بازیگر توپ بیس بال است که تیش در یک بازی حساس به خاطر قضاوت نادرست داور می‌بازد در نتیجه شب همان‌روز به منزل «ری» و «داور» مسابقه می‌روند و حیاط خانه او را خراب کرده و شیشه ماشین او را می‌شکنند. «ری» با دیدن این منظره آنها را دستگیر کرده و مجبور به تمیز کردن حیاط می‌کند. در این میان نام‌های برای «ری» می‌آید که باید در چهلمین سالگرد فارغ‌التحصیلی‌اش در مدرسه سابق خود شرکت کند، ولی...

۷۱۵ ترتیل قرآن کریم

شبکه یک

روابط عمومی: ۲۳۱۳۱۹۰۱۰۲

کاتال مهارت

۷۰۰ صبح عالی بخیر (زنده)

۹/۱۵ برنامه خردسالان

شامل باغ شادونه/ صمو رولی / کارتون‌های کوتاه و دیدنی

۱۰۰۰ اخلاق و اقتصاد

۱۱۰۰ بهارستان

۱۳۰۰ سر آمدان

۱۳۴۰ سیما خانواده (زنده)

ویژه ماه مبارک / پخش‌های برنامه نیز عبارتند از: خانواده و ایران / خانم و آقای من / ایران پیشین دیگر (با اجرای میلانی و شجاعی مهر) تازه‌ها گزارش، مهمان، معرفی کتاب / باتونیوم (بهرام ریحانی) / آفتاب شرقی / روح مهربان (تکرار)

۱۳۴۰ مردم و مجلس

۱۵۱۰ روز حسرت (تکرار)

۱۶/۱۵ سیما کودک و نوجوان

شامل موضوعات آشنایی با مباحث الکترونیکی/ بررسی مسائل مربوط به خلاقیت و نوآوری / طرح مسائل مذهبی/ یک صبح یک صبحانه/ آوای طبیعت/ انواع کباب/ برنامه کودک و نوجوان

۱۷۰۰ جهان سیاست (زنده)

۱۸۳۰ ماه من خاتمه

۲۰۱۰ قبل از خانه

۲۰۱۰ روضه رضوان

۲۳۳۰ مثل هیچکس

۳۳۵۰ فیلم سینمایی آنسوی تاریکی

محصول: ۲۰۱۶ آمریکا/ کارگردان: جیمز پان سال/ تهیه‌کننده: اسکات مک کوئیل/ بازیگران: نیک نولت و تیریور مگان/ «بوی»/ یک بازیگر توپ بیس بال است که تیش در یک بازی حساس به خاطر قضاوت نادرست داور می‌بازد در نتیجه شب همان‌روز به منزل «ری» و «داور» مسابقه می‌روند و حیاط خانه او را خراب کرده و شیشه ماشین او را می‌شکنند. «ری» با دیدن این منظره آنها را دستگیر کرده و مجبور به تمیز کردن حیاط می‌کند. در این میان نام‌های برای «ری» می‌آید که باید در چهلمین سالگرد فارغ‌التحصیلی‌اش در مدرسه سابق خود شرکت کند، ولی...

۷۱۵ ترتیل قرآن کریم